

В Техническом колледже им. Р.Н. Ашуралиева прошел Фестиваль народов Республики Дагестан. Фестиваль организован региональным ресурсным центром «Навигаторы детства» совместно с советниками директоров по воспитанию в колледжах, в котором приняли участие 60 ребят из восьми колледжей. Фестиваль народов Республики Дагестан стал настоящим праздником многообразия и единства. Каждое выступление - отражение богатого культурного наследия и традиций народов Дагестана. Мастерство участников оценили более двухсот гостей фестиваля. Национальные танцы, костюмы, обычаи и обряды - студенты постарались выразить в ритмах танца, музыки и постановок - все то, чем богат Дагестан.

На одной сцене с ребятами выступили заслуженные артисты РД Умайра Шахбанова и Зоя Чунаева.

«Фестиваль - это не просто представление культуры и традиций многонационального региона - это ещё и укрепление семейных, традиционных ценностей. Особое внимание было уделено взаимодействию между студентами, родителями и советниками, что создало теплую атмосферу сотрудничества во время подготовки фестиваля», - отметила руководитель регионального ресурсного центра «Навигаторы детства» Зухра Гаджиева.

В рамках Фестиваля народов республики Дагестан прошла выставка творческих работ студентов Дагестанского художественного училища им. М.А. Джемала и Технического колледжа им. Р.Н.Ашуралиева. Это и художественная обработка металла, дерева, искусство ковроткачества, изделия декоративно-прикладного искусства, национальные костюмы и т.д. Выставку организовали советники директоров по воспитанию Зухра Гамзаева и Омар Багинов совместно с преподавателем профессионального цикла Технического колледжа им. Р.Н. Ашуралиева Инной Михайловской, педагогом спецдисциплин Дагестанского художественного училища им. М.А. Джемала, членом Союза художников Хадижат Парамазовой.

Фестиваль стал площадкой для обмена опытом и культурным наследием, где каждый продемонстрировал гордость за родной край.



